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Secuencia didáctica: 
“Conocemos a Yayoi Kusama y sus obras”

Orientación didáctica:

El propósito es incentivar la expresión artística de los niños a partir de la apreciación de las obras de Yayoi Kusama.

Yayoi Kusama es una gran artista y escritora japonesa precursora de los movimientos del arte pop, minimalismo y arte feminista. Nació en Matsumoto, Japón el 29 de marzo de 1928. A lo largo de su carrera ha trabajado con una gran variedad de medios, incluyendo: pintura, collage, escultura, arte performance e instalaciones. La mayor parte de la obra de Yayoi Kusama tiene su origen en las alucinaciones que tuvo cuando era niña y donde se le aparecían miles de puntos que se multiplicaban dominando su universo. Los círculos de colores que identifican sus pinturas no discriminan…están en cuadros al óleo, esculturas de tela, instalaciones de espejos y hasta en su ropa. A los 88 años seguía creando mundos mágicos únicos y “punteados”, que atraían al público por su carácter juguetón e interactivo. Su influencia ha impactado tanto en el mundo de las artes visuales como también en el universo fashion, generando tendencias en la moda y en el diseño de indumentaria.
Propósitos
· Que el niño y niña logre explorar de manera placentera los materiales brindados.
· Que el niño y niña logre observar que en los objetos utilizados de manera cotidiana se encuentran colores y clasificarlos.
Contenidos

Área de exploración del ambiente
· Exploración del ambiente para relacionarse con los objetos y sus colores reconociendo que hay figuras que se encuentran en las obras de la artista.
Área de la comunicación y la expresión 
· Reconocimiento y utilización de diversos colores para generar sus propias obras a partir de lo conocido y lo nuevo.
Actividades 

1. LUNES 7 ¡CONOCEMOS A YAYOI! 
Para comenzar a vincularnos con la artista les proponemos observar el siguiente video para conocer a Yayoi Kusama y a sus obras de arte. 
https://www.youtube.com/watch?v=d3e87ChgpU0&feature=youtu.be
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Al finalizar, les proponemos escuchar el siguiente cuento y realizar una obra a partir del mismo.

https://www.youtube.com/watch?v=owXygH4FwnE
2.  MARTES 8 ¡EXPLORADORES EN CASA! 
El día de hoy les proponemos explorar nuestra propia casa, a partir de lo observado en el video. Los invitamos a recorrer cada ambiente de su casa como, por ejemplo, cocina, habitación, etc., buscando de manera muy minuciosa donde aparecen formas circulares, en qué elementos: en los utensilios de cocina, fuentes, ropa, paredes, cuadros, entre otros. 

Para que este día de exploración de la casa sea aún más divertido, recuerden utilizar sus binoculares para que la búsqueda sea más minuciosa, luego, una vez que tengan todos los elementos les proponemos realizar una composición tridimensional como también realiza Yayoi.
Las seños a continuación les mostrarán sus composiciones a modo de ejemplo y para que puedan ampliar su imaginación. 
https://www.youtube.com/watch?v=EcYLqElCXgI&feature=youtu.be
 Además, les dejamos una canción para que esta búsqueda y la creación sea más placentera.
https://www.youtube.com/watch?v=n2Smv_oF91Q
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3. MIÉRCOLES 9 ¡A SELLAR COMO YAYOI! 
Para el día de hoy les proponemos realizar su propia obra de arte de la misma manera que las realiza Yayoi. Utilizaremos una hoja, témperas y todos los elementos con formas circulares que hayan encontrado en casa para realizar distintos sellados.
A continuación, las seños les mostrarán como llevar a cabo el proceso de la obra.

https://www.youtube.com/watch?v=ZUEOl1OJeN4&feature=youtu.be
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Además, les dejamos una canción para que la creación sea más placentera.

https://www.youtube.com/watch?v=ETfuk_ApYn4&list=PL7DC82F2205919075&index=1
4. JUEVES 10 ¡REALIZAMOS UN COLLAGE DE LUNARES! (Lore nati)
Continuamos trabajando y conociendo la técnica que realiza Yayoi para sus obras de arte. Hoy les proponemos realizar una obra con otros materiales, papeles, hojas, plasticolas y tijeras (con la ayuda de algún adulto).
Las seños a continuación les mostrarán el procedimiento, también compartimos algunas obras de Yayoi a modo de inspiración.

https://www.youtube.com/watch?v=RHJDmFsNwgs&feature=youtu.be
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Además, les dejamos una canción para que la creación sea más placentera.

https://www.youtube.com/watch?v=SyzNkhBPoEs&list=RDD5t1cp-Sgp4&index=3
5.  VIERNES 11 ¡AHORA SI, HACEMOS UNA ESCULTURA! 
Para finalizar la semana inspirada en Yayoi Kusama, les proponemos realizar una escultura, con elementos que dispongan en casa. Recuerden que ella no solo pintaba sino, que, además, realizaba escultura y pintaba espacios públicos y privados. Las seños les mostrarán a modo de ejemplo sus esculturas inspiradas en la artista y ¡A DISFRUTAR DEL MOMENTO DE IMAGINACIÓN!

https://www.youtube.com/watch?v=RCQfaCyM_7A&feature=youtu.be
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Además, les dejamos una canción para que la creación sea más placentera.
https://www.youtube.com/watch?v=-5gUrd-mmuw&t=17s
LES COMPARTIMOS UNA ÚLTIMA ACTIVIDAD PARA QUE OBSERVEN EN FAMILIA Y REFLEXIONEN ACERCA DE SU ÚLTIMA IMAGEN ¿QUÉ VEN?
https://onedrive.live.com/embed?cid=5EB5A069AD02899F&resid=5EB5A069AD02899F%21374&authkey=AEsDMMK8N2cKO_s&em=2
PODRÁN PONER MÚSICA DE FONDO PARA QUE TODOS LOS SENTIDOS SE PONGAN EN ACCIÓN PARA QUE LA EXPLORACIÓN SEA MÁS PLACENTERA.

RECUERDEN QUE TODO MATERIAL PUEDE SER REEMPLAZADO POR ELEMENTOS QUE TENGAN EN CASA, NO HAY QUE SALIR A COMPRAR NADA NI PEDIR PRESTADO, ES MOMENTO DE QUEDARNOS EN CASA Y CUIDARNOS ENTRE TODOS.

