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                                                          QUEDATE EN CASA
ESTIMADA FAMILIA:

                             Una nueva semana nos encuentra y con ella muchas nuevas propuestas nos esperan. Deseamos que hayan disfrutados de todas las sorpresas que enviamos para este fin de semana largo de Semana Santa, en donde no solo ofrecimos actividades para realizar en familia sino videos de nuestros profes especiales. También, les contamos que en el día de ayer (Domingo) les enviamos por Xhendra a  todas nuestra familias una nota en la cual intentamos comunicar  lo que hasta ahora hemos llevado a cabo en pos de garantizar la continuidad pedagógica. También se informó sobre  nuevas propuestas, que sin dejar de lado el objetivo pedagógico, tratan de contener la necesidad que se nos presenta a todos por estar transitando un aislamiento que lleva ya varios días. La necesidad de estar más cerca…
Es por ello, que a partir de esta nueva semana que comienza, todas las seños del jardín prepararon una gran sorpresa que se sumara a las actividades formato escrito que a diario enviamos. Seguimos organizándonos, acordando, evaluando más estrategias, propuestas, sorpresas…y les anticipo que hay más. Pero vayamos día por día, así lo disfrutamos mejor!!!
Esperamos y deseamos, les guste y puedan sentir todo lo que en ellas se dejó….

Ofrecemos algunas sugerencias u orientación que desde el Ministerio de Educación se brindó a todas las familias del nivel inicial de nuestro país, nos parece oportuno compartirla con ustedes:
                                                        Orientaciones para las familias  
                                                                                                                                  (Ministerio de Educación)

 *Es necesaria la buena disposición para comenzar a trabajar, lo más importante es poder escuchar, conversar y comprender a las niñas y niños en un momento tan especial como este, en el que se requiere capacidad de convivencia y permanencia.  Por esto, se necesita en cada ámbito compartido por la familia crear un espacio y un clima de confianza en el cual acompañar a niñas y niños, y que la tarea se vuelva así una oportunidad para compartir.

 *Tener en cuenta que son actividades con propósitos educativos y, por ello, es importante organizar previamente los tiempos de cada familia, el espacio disponible, los materiales o recursos con los que se cuenta para realizar estas propuestas. 

  *Planificar cuál es el mejor momento del día para realizar las actividades y continuar con ciertas rutinas que se dan en el jardín de infantes, y resultan valiosas para dar continuidad a los aprendizajes escolares. 

 *Organizar la tarea siguiendo el orden y la secuencia de las actividades que  se ofrece para así facilitar la progresión de aprendizajes.

 * Leer las consignas de las actividades y las indicaciones junto con las niñas/os. Hacer la lectura con claridad y sin prisa, para que puedan comprender qué es lo que deben hacer. Comprender las consignas es una de las etapas más importantes para poder realizar cada actividad de manera satisfactoria. 
*Antes de comenzar a trabajar, pueden preguntarles si tienen alguna duda.

*Tener en cuenta que la comunicación y el intercambio son indispensables para favorecer el aprendizaje y el desarrollo de las capacidades de las niñas/os en edad escolar. La formulación de preguntas a las niñas y los niños orientadas a la comprensión de los contenidos y actividades que se están realizando brinda información sobre lo que van aprendiendo. 

*En el caso de que cuenten con conectividad, a través de computadoras o celulares, pueden contactarse de manera virtual con otras personas para realizar las actividades, promoviendo la participación activa y la interacción con sus compañeras/os del jardín de infantes. 
                     PROPUESTAS DE ACTIVIDADES
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*Día 13  de Abril
                                          COMPARTIMOS UN CUENTO….
                                    ´´El garbanzo peligro´´

                                                                              De: Laura Devetach
https://www.youtube.com/watch?v=AT1tn3BqCD4
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Despues de escuchar el cuento, les proponemos recordar los sonidos que en el se escucharon y tratar de reproducirlos….y si se animan, dentro de unos dias volver a escuchar para comprobar si recuerdan alguna escena o ruidito…..seguro que si!!!!!
ATENCION, ATENCION!!! 

                                             QUE HOY HAY UNA GRAN SORPRESA HOY PARA SALA DE 2….

ALGUNAS PISTAS LES DOY….HAY QUE BUSCARLA EN FACEBOOK O INSTAGRAM, HAY  

PEDIR AYUDAN A LOS PAPAS
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*Día 13 de Abril
                                             Juego de enhebrado

Jugar a enhebrar, ayuda a estimular la coordinación viso-manual; a ir perfeccionando los movimientos finos de la mano, fortaleciendo el agarre y centrándonos sobre todo en la coordinación del ojo y de la mano.
                                                                      MANOS A LA OBRA….

Armamos una símil aguja con un fosforo, palito de brochette cortado, ramita, clavo grande ( estando atentos que sus puntas no sean peligrosas ) a èste con una cinta le sujetamos un hilo en una de sus puntas, sea lana, cordón de zapatilla etc, el otro extremo debe tener un tope
Material a enhebrar:    Pedacitos de manguera de diferentes tamaños y/o colores si se tiene, fideos, cds viejos, fichas de papel cartulina con agujeros, ídem de cartón etc de material que ofrece el hogar.
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Primero se juega libremente con el material único que se le proporciona.

Luego se le puede dar consigna; ej. todas amarillas o ficha grande o fideo más largo.

También se puede dar todo el material junto y que sea a elección su enhebrado.

                                                        MOMENTO DE ORDENAR

Este es una actividad muy importante en sala de 3, ya que comenzamos a incorporar el habito del orden e higiene ambiental, para que luego al crecer este habito nos ayude en todo el resto de las actividades que emprendamos. Ejemplo: al estudiar ser ordenados, al comer ser cuidadosos etc.

Es por ello que sugerimos que al momento del guardado se le da tachos/cajitas/etc y aplicaría juego de clasificación: cada uno en su casa con su familia.  
IMPORTANTE:  Esta actividad puede ofrecerse tantas veces como lo deseen los niños/as, ya que a medida que van incorporando seguridad en su accionar van crear nuevas situaciones de juego-
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*Día 13 de Abril

                               Hora del Cuento   

                      ´´Empatía en Cuarentena´´ 
                                                             de Patricia Fernández Bieberach.
En estos momentos como en otros es muy importante trabajar las emociones de los niños/as para saber cómo se sienten, que les pasa, que cosas necesitan que les expliquemos, clarifiquemos, etc… por eso nos pareció interesando que puedan trabajar paulatinamente en casa con este libro y que les sea de utilidad para diferentes momentos por los que atravesamos cotidianamente.
Esta actividad se desprende de nuestro proyecto anual de ESI
          ..\Downloads\Empatia_en_cuarentena.pdf.pdf
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  (Presionar y abrir archivo en PDF)
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Consideramos que es un momento que debe ser compartido en familia, y luego de su lectura  nacerán las preguntas y reflexiones que todos nuestros niños/as llevan dentro. El propósito está en poder poner en palabras estos sentimientos que hoy estamos experimentando…esto es muy saludable para los niños.
                                                  INGLES
                        Recuerdan como saludamos a la Teacher cuando llega a la sala…

                            Se animan a practicarlo en casa:  HELLO TEACHER!!!!!

 Vamos a jugar con las canciones de la teacher, que de a poquito vamos a ir aprendiéndolas.

Las podemos escuchar tantas veces como nos guste y a disfrutar

https://youtu.be/1CEUzORyalc
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*Día 13  de Abril

                                          A MIRARSE AL ESPEJO!!!
  LES PROPONEMOS QUE SE PRESENTEN Y SE ANIMEN SOLITOS A DIBUJARSE….PUEDE SER DE CUERPO ENTERO O SOLO LA CARA        
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Para ello solo necesitamos una hoja y un lapiz negro, sino algo para dibujar.

La consigna es hacerlo solito, no vale ayuda….ya que cada uno puede hacerlo. Cuando finalizo el dibujo escribo mi nombre debajo del dibujo ( si no lo recuerdo, pido a un adulto que lo escriba en un papel en imprenta mayuscula y la copio)
Para terminar, les proponemos buscar otra hoja y dibujar a su familia. Escribir debajo de cada dibujo el nombre. 

Este trabajo lo guardaremos para llevarlo al jardin. A disfrutarlo !!!!

                             LLEGO LA HORA DE MUSICA !!!
El profe Gaston quiere proponerles recordar una cancion que la cantan muy siguido en el jardin….a ver si la recuerdan.
Con los más grandes del jardín recordaremos una canción trabajada en sala de 4.

La canción “Adivina, adivinador” de María Elena Walsh. 

Aquí les dejo dos versiones:

1. María Elena Walsh. 

 https://www.youtube.com/watch?v=DXhYpkIDkE8
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2. Pim Pau. Adivinador (María Elena Walsh)

 https:- //www.youtube.com/watch?v=lz1YC2jkNRY
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Que versión les gusto más? Y a sus papas o hermanos?

 Se animan a enseñárselas a sus padres o hermanos la que cantamos en el jardín?

Y ellos se animan a cantar la versión que más les gusto?

Y si tienen un poquito más de ganas pueden agregarles un poco de sonido instrumental con algo que tengamos en casa. Pero antes debemos pedirle permiso a mama o papa….ejemplo: cuchara de metal, cuchara de madera, rollo de papel de mesa….
                            A crear como si fueran músicos y disfrutar de cantar
Esperamos hayan disfrutado de las propuestas del dia de hoy y de la sorpresa que les espera a la salas de 2…que se comparte con el resto de las salas tambien.

y…..no falten…que mañana siguen las sorpresas.   A quien le tocara ????
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BUSQUEMOS EL LOGO MAÑANA……..
ANTES DE DESPEDIRNOS, QUEREMOS  COMPARTIR CON NUESTRAS FAMILIAS ESTA INFORMACION  QUE NOS BRINDA   UNICEF
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