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Incluir y reconocer son dos de las finalidades claves de la educación formal temprana.
“Se considera fundamental el paso del niño por el Nivel Inicial, en tanto representa la inauguración de su escolaridad. Es importante, entonces, que se constituya en una oportunidad única de transitar una variedad de experiencias en las que pueda problematizar la realidad, explorar soluciones, ensayar respuestas, compartir, cooperar, pensar y hacer con OTROS , habilitando modos de conocer y de vincularse con el conocimiento y con los otros que se seguirán desarrollando a lo largo de su trayectoria.” DC.Res.5024/18.
Es por ello que debemos tener presente que la finalidad más importante del nivel radica en el encuentro con el OTRO, un otro adulto quien sostiene y guía y un otro par, quien alimenta a diario los encuentros sociales.
Junto a nuestras familias estamos transitando la ``etapa de inicio`` en el jardín, en donde muchos de nuestros niños/as están en proceso de reconocimiento (trayectoria educativa) de lugares, personal, rutinas y muchos otros en proceso de conocer (inicio de su trayectoria educativa) todo ello.
Con el fin de acompañar a cada uno de nuestros niños/as brindaremos una seria de actividades las cuales fueron diseñadas por todos los docentes del nivel (maestra de sala y profesores especiales) con el propósito de acompañar a todas nuestra comunidad en esta etapa, ya que las planificaciones y actividades que cada docente elaboro para esta primer etapa estaban diseñadas a partir del contacto directo con los grupos, pues nuestra dinámica de trabajo radica en actividades dinámicas, en grupo, con escenarios lúdicos que estimulen los distintos sentidos, multitareas en donde a través de pequeños grupos se ofrecen ofertas diversas y simultaneas del ámbito de la experiencia socializadora, ya que la trasmisión de saberes y conocimientos no se realiza de manera mecánica en nuestro nivel , sino que supone una construcción por parte del sujeto de saberse y conocimientos que construyen a su desarrollo.
Más allá de esto esperamos que todas las propuestas que brindaremos a diario sean enriquecedoras para nuestros alumnos/as.
Ante muchas consultas, aprovechamos el espacio para informar a las familias de las salas de 2 años y de 3 años, que una vez finalizada esta etapa de aislamiento preventivo los alumnos de esas secciones, tanto del turno mañana como tarde realizaran su jornada completa de 4hs. Teniendo en cuenta sus respectivos horarios.
Es importante tener en cuenta, que para ello necesitaremos de todos los adultos, ya que será un trabajo muy artesanal en donde tendremos que estar atentos a las necesidades de cada uno de ellos, apostando a una incorporación al jardín desde una perspectiva favorable y saludable.
Sera un momento de encuentro y re encuentro con toda nuestra comunidad.

https://1drv.ms/w/s!ApyHTx597lXhi1tgC8JT1o27YYMj?e=qfFpQP

https://youtu.be/NG-gyFQa_hU

Estamos trabajando para ello.
Equipo directivo y docentes

