LUNES 3 DE AGOSTO
CIENCIAS SOCIALES
HACIENDO MEMORIA PARA AVANZAR

Durante la primera mitad del año hemos trabajado muchos temas en el área de Ciencias Sociales, conocimos mucho de la historia de nuestro país y también sobre la geografía.
¿Recuerdan qué estudia la Historia? Y… ¿La Geografía?
Les recuerdo, la historia es una ciencia que estudia los hechos del pasado. La geografía es una ciencia que estudia las relaciones entre las sociedades y los espacios en donde viven las sociedades.
[bookmark: _GoBack]En esta oportunidad, trabajaremos nuevamente aspectos geográficos de nuestro país, recordando el mapa de Argentina y cómo está formado pero poniendo la atención en la provincia dónde vivimos y todo lo que ella contiene: división política y organización de gobierno, provincial y municipal.
MANOS A LA OBRA
1) Buscá en tu carpeta, el mapa de Argentina con el que trabajamos a principio de año y hace un repaso de lo que ya marcaste. (Si tenés otro mapa, volvé a marcar y sinó podés sólo hacer una lista para refrescar la memoria) 
· Ubicá los puntos cardinales, escribilos y/o marcalos
· Ubicá el Río de la plata, el Mar Argentino, la provincia de Buenos Aires. (colocá los nombres si vas a usar un mapa nuevo)
· Nombrá , señalá con tu dedo cada provincia con su capital.

¿RECORDASTE? SEGURO QUÉ SI, AHORA ESTÁS EN CONDICIONES DE SEGUIR ADELANTE PARA  CONOCER AÚN MÁS DE LA GEOGRAFÍA DE NUESTRO PÁIS.
· Para las próximas propuestas de trabajo tené a tu alcance un mapa de la República Argentina y otro de la provincia de Buenos Aires n° 3  con división política.




