[bookmark: _GoBack]¡Buen día Chiquis!
¿Cómo están? Yo extrañándolos, siempre. Pero contenta de que cada día falta un poquito menos para volver a encontrarnos.

La actividad de hoy esta explicada en la actividad que envié la semana pasada, solo les recordare algunas palabritas.
La semana pasada vimos la diferencia entre ARTE ABSTRACTO y ARTE FIGURATIVO. Mande imágenes de ejemplo, para que se entendiera aún más  lo que estábamos trabajando. Ahora les toca hacer la parte que falta, si la semana pasada eligieron empezar por ARTE ABSTRACTO, hoy les toca hacer un trabajo de ARTE FIGURATIVO, si la semana pasada empezaron por ARTE FIGURATIVO, hoy les toca hacer ARTE ABSTRACTO.
Recordar: 
Que el arte abstracto, no tiene formas o figuras que reconozcamos de la vida real, o el mundo en el que vivimos. Por ejemplo: cuando dibujamos manchas, o solo rayas, o probamos pintar con distintos materiales como esponjas de cocina, rodillo, espátula, o soplamos la pintura con un sorbete. Y que por el contrario arte figurativo, son todos elementos que conforman la realidad, porque lo que intentamos demostrar cuando hacemos arte figurativo, es justamente el mundo real. Por ejemplo, los paisajes, o lugares de mi casa, o dibujar a mi familia, o a mi mascota, a un colectivo, etc. 

¡Jueguen, pidan ayuda en casa a la familia así juntos pasan un lindo rato y se divierten un montón!

¡Los/las extraño, las/los quiero un montón y les dejo un abrazo de oso!
