[bookmark: _gjdgxs]¡HOLA TERCERO!
ESTOY MUY CONTENTA DE VER SUS TRABAJOS, Y SUS CARITAS QUE ME MANDAN AVECES EN FOTOS. ¡LOS/AS EXTRAÑO TANTO TANTO!
  VAMOS A EMPEZAR HOY A CONOCER A UN ARTISTA ARGENTINO QUE SE LLAMABA ANTONIO BERNI, ENTRE MUCHAS DE SUS OBRAS CREÓ A “JUANITO LAGUNA” UN NENE COMO USTEDES QUE VIVIA EN UNA VILLA DE EMERGENCIA, DORMÍA EN UN BASURAL, QUE SOÑABA CON SER  ASTRONAUTA Y TRABAJABA RECOGIENDO LA BASURA DE LA CALLE. 
  LES TRAIGO UNA NUEVA VISITA DE ZAMBA AL MUSEO DE BELLAS ARTES PARA QUE NOS CUENTE UN POCO MÁS SOBRE ANTONIO Y SOBRE JUANITO:
https://www.youtube.com/watch?v=-xjVDRxx8m0

ACTIVIDAD:
VAMOS A EMPEZAR A TRABAJAR CON DIMENSIÓN, PERO PARA ESO NOS VAMOS A DESPEDIR POR UNAS CLASES DE LA BIDIMENSIÓN HACIENDO UN POCO DE GRABADO:
LA TÉCNICA SE LLAMA MONOCOPIA, Y DE TODOS LOS DIFERENTES MODOS DE HACER MONOCOPIAS QUE HAY, VAMOS A USAR UNA QUE ES FÁCIL DE HACER EN CASA Y NO NECESITA MUCHOS MATERIALES:
 UNA BANDEJITA DE TELGOPOR, LA CONSEGUIMOS EN LAS GONDOLAS DE FIAMBRES O EN LAS VERDULERÍAS.
 UNA LAPICERA NEGRA.
 PINTURA Y PINCEL (SI HAY RODILLO EN CASA ES MEJOR).
HOJAS  BLANCAS PUEDEN SER DE PLÁSTICA O DE COMPUTADORA.
PROCEDIMIENTO:
_VAMOS A DIBUJAR CON LAPICERA SOBRE LA BANDEJITA DE TELGOPOR NUESTRA VERSIÓN DE JUANITO LAGUNA, NO HAGAMOS MUCHOS DETALLES PORQUE SE VAN A PERDER CUANDO SIGAMOS CON LA ACTIVIDAD, ES DECIR NO LE HAGAMOS PESTAÑAS  A JUANITO PORQUE QUIZAS NO SE NOTEN LUEGO.
_UNA VEZ QUE DIBUJAMOS EN LA BANDEJITA VAMOS A, CON UN RODILLO O CON PINCEL, LLENARLA DE PINTURA TODA LA BANDEJITA.
_LUEGO LE VAMOS A APOYAR UNA HOJA BLANCA ENCIMA A LA BANDEJA DEL LADO QUE LLENE DE PINTURA, APRETAMOS UN POQUITO SUAVEMENTE, Y RETIRAMOS. 
_CON ESO BASTARÁ PARA TENER NUESTRO GRABADO LISTO. SI NO SALE DEL TODO BIEN, PUEDE SER POR VARIOS MOTIVOS: LE PUSIMOS MUCHA PINTURA, LO APRETAMOS MUCHO O MUY POCO: ¡JUEGUEN, PRUEBEN, EQUIVOQUENSE Y VUELVAN A INTENTARLO! ESTA TÉCNICA ES EXPERIMENTAL, VAMOS A NECESITAR DE VARIAS ESTAMPAS PARA ENTENDERLA DEL TODO, A ARMARSE DE PACIENCIA QUE ASÍ HACÍAN LOS GRANDES ARTISTAS COMO USTEDES. 

*DEJO ESTE LINK PARA QUE LAS FAMILIAS COMPRENDAN MEJOR LA ACTIVIDAD Y ASÍ PUEDAN EXPLICARSELO A LOS CHICOS: 
https://www.youtube.com/watch?v=IfQST6k_m8A *

¡ATENCIÓN! VAMOS A TENER QUE JUNTAR A PARTIR DE HOY HASTA NUESTRO PRÓXIMO ENCUENTRO: PAPELES DE PAQUETES DE GALLETITAS, DE JUGOS, CARTONES DE HUEVOS Y DE PAPEL HIGIENICO, VOY A PEDIRLE A MI FAMILIA QUE ME LAVEN Y ME GUARDEN TODOS LOS ENVOLTORIOS QUE EN GENERAL CONSIDERAMOS BASURA, 
¡PORQUE VAMOS A TRABAJAR CON JUANITO DOS CLASES MÁS!

LOS QUIERO HASTA EL CIELO.
SEÑO MACA

