Hola, ¿Cómo están?
Primero quiero felicitarlos a todos por los trabajos realizados en el ZOOM. Sé que algunos tuvieron problemas para presentarlo o simplemente no nos alcanzo el tiempo, también hubo quienes lo tuvieron que hacer solos, todo servirá para buscar la manera de solucionar los problemas para que los próximos salgan de mejor manera.
En los trabajos hubo de todo:
· Aquellos que se apegaban al papel y decían todo tal cual para no perderse, también con muchos nervios.
· Otros que hablaban muy poquito,
· Había grupos súper organizados, hablaban uno tras otro, sin pausas, una perfección.
· Otros con baldes en la cabeza,
· Hubo mini conciertos personalizados (un privilegio para mí y para todos).
· Me mostraron lo que escuchan ahora, les tenía que decir que me lo escriban por Chat, porque ni idea tenía yo, pero bueno me gusto mucho.
· Con los que se pudo se hizo otro zoom para continuar,
· En algunos se escuchaban muchas voces, me costó un poco organizarlos, pero éste curso presento casi el 90 porciento el trabajo.
· Hubo un poco de emoción (no lo vieron por suerte), alguien dijo puedo cantar, yo le decía ya se corta, todos hablaban, y se largo. Fue tan hermoso lo que hizo que todos se callaron y disfrutamos mucho de su vos. (Para mi igual o mejor que el artista).
· Hubo una producción de fotos con la original y después con su foto que todavía la estoy esperando para poder compartirla.
· Hubo de todo desde Beethoven hasta Tini…
· Y más y más…
Vuelvo a decir si algunos quedaron afuera sepan disculpar, se de lo difícil que es para todos y el tiempo a veces no alcanza. Pero si quedo algo,  seguro en el próximo zoom lo haremos.
Cualquier duda o consulta no duden en escribirme.

Ahora a la clase
Hoy seguiremos practicando la primer parte del Blues de 5to.
Les conviene ir tocando primero las notas sueltas, escuchar cómo les sale y mejorar el sonido. Una vez que les salga practican sólo un pentagrama del Blues, cuando les sale ése pasan a otro.
https://www.youtube.com/watch?v=RJKFiWosm-A
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