

El 11 de mayo de 1813 nació el Himno Nacional Argentino.
Durante casi dos siglos, el himno nacional hizo la historia de la Argentina, y a la vez ayudó a imaginarla. De Mayo a Rosas, de Urquiza a Roca, quien en 1900 suprime sus estrofas antiespañolas, luego el canto de masas con Yrigoyen, más tarde el encuentro con la Marcha peronista, y así siguiendo hasta Malvinas, hasta la democracia, hasta la actualidad. Durante todo ese tiempo, el himno sonó en las escuelas, los cuarteles, las fiestas patrias; y también, más tarde, en las canchas de fútbol, los actos políticos, las pantallas de televisión, hoy en internet y en los teléfonos celulares. Así vuelve a escena una y otra vez, como una épica de Estado, ese canto de una nación en busca de sí misma. Lógico, tratándose de un símbolo sonoro que, con todos sus laureles, no es otra cosa que una conmemoración permanente.
Y sin embargo, la Marcha Patriótica no había sido pensada para evocar el pasado, sino para influir sobre el presente. Escrita por Vicente López y Blas Parera, es adoptada el 11 de mayo de 1813 por una Asamblea Constituyente que libera a los hijos de los esclavos y suprime la Inquisición y los títulos de nobleza. Días después, se la escucha en un teatro de Buenos Aires, cantada por “una comparsa de niños ricamente vestidos al traje indiano”. Marca elocuente de la influencia de la Revolución francesa en la emancipación política del Río de la Plata, el grito de libertad, la igualdad sentada en el trono evocan directamente la triple divisa republicana. En cuanto a la fraternidad, late en ese nosotros que jura con todos, o en nombre de todos, con gloria morir.
1. Luego de leer el texto respondé:
a)  ¿Qué es un himno? ¿Todos los países tienen himnos nacionales?
b) ¿Cuándo se creó el Himno Nacional Argentino?
c) Según el texto, ¿dónde lo escuchamos?
d) [bookmark: _GoBack]¿Quién escribió nuestro Himno?
2. Investigá: ¿Qué significan los versos del Himno que cantamos actualmente?
Les dejo uso videítos sobre el Himno Nacional Argentino, no sólo lo cantamos con nuestra voz sino que también existen otras formas de disfrutarlo.

https://youtu.be/Fyj6mQopAxo
