¡BUEN VIERNES TERCERO!
FUE HERMOSO VERLOS Y VERLAS EN EL ZOOM, ESCUCHARLOS Y VER LO MUCHO QUE CRECIERON ESTE RATO QUE NO NOS VIMOS.
¡LOS/LAS ADORO!
YA QUE ENTENDIMOS LA DIFERENCIA ENTRE DOS DIMENSIONES (UN DIBUJO DE UNA CABEZA EN UN PAPEL, UNA PINTURA, EL GRABADO DE JUANITO LAGUNA QUE HICIERON) Y LAS TRES DIMENSIONES (UNA CABEZA REAL O UN MUÑECO DE JUANITO LAGUNA POR EJEMPLO) INVITO A QUE HAGAMOS  EL TRASPASO DE UN DIBUJO EN 2D A LO QUE MÁS ADELANTE VA A SER UNA ESCULTURA EN 3D. 
LAS OBRAS DE ANTONIO BERNI SON MUY CONOCIDAS POR SUS COLLAGE. EL ARTISTA USA MUCHAS CHATARRAS Y DESECHOS QUE CONSIDERAMOS BASURA PARA CREAR UNA OBRA DE ARTE. 


ACTIVIDAD:
VAN A REALIZAR UN DIBUJO DE JUANITO LAGUNA, DIFERENTE AL QUE YA HICIERON. PUEDEN BUSCAR IMÁGENES EN INTERNET SOBRE JUANITO LAGUNA, O INVENTARLE UN PAISAJE, UNA ROPA Y DEMÁS. UNA VEZ QUE YA DIBUJARON, VAN A TOMAR TODOS LOS ENVOLTORIOS DE GALLETITAS, DE JUGOS, PAPELES DE DIARIO, REVISTA, CARTONES DE HUEVO O PAPEL HIGIENICO, Y VAN A PEGARLOS EN EL DIBUJO.
* PUEDEN COMPLETARLO TODO CON ESTOS ELEMENTOS, O PUEDE SER SOLO UNA PARTE. PUEDEN HACER LA ROPA DE JUANITO CON PINTURA, O PUEDEN RECORTAR ALGÚN PAQUETE DE GALLETITAS POR EJEMPLO Y HACERLA. JUEGUEN, ELIJAN, PRUEBEN COMO MÁS LES GUSTE, Y SI SE ANIMAN O SE COPAN CON LA ACTIVIDAD PUEDEN HACERME MÁS DE UNO*
DEJO FOTO DE JUANITO LAGUNA CAMINANDO POR AHÍ, OBSERVEN QUE TODO EL PAISAJE ESTA HECHO CON OTROS MATERIALES ADEMÁS DE PINTURA.
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