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BUEN VIERNES MIS CHIQUIS, LLEGÓ EL DESCANSO TAN TAN ESPERADO. QUIERO FELICITARLAS Y FELICITARLOS POR DOS COSAS:LA PRIMERA ES POR LA HERMOSA PARTICIPACIÓN DEL ZOOM, MANTUVIERON SILENCIO CUANDO HABÍA QUE HACERLO, JUGARON, SE DIVIERTIERON, RESPETARON SU TURNO Y ESO ES SUPER IMPORTANTE!. LA SEGUNDA FELICITACION ES PORQUE ESTE AÑO QUE SE IMPUSO DE ESTA FORMA TAN DESCONOCIDA Y EXTRAÑA, QUE NOS PRESENTO EL RETO DE LAS CLASES VIRTUALES, DE NO VERNOS EN EL COLE, Y DE TENER QUE QUEDARNOS EN CASA ENCERRADOS: ¡LO VIENEN SOSTENIENDO MUY BIEN! ME ENTREGAN SUS TRABAJOS TODAS LAS SEMANAS, TRABAJOS HERMOSOS HECHOS CON MUCHO AMOR. ME DEMOSTRARON QUE EL AMOR QUE LE TENEMOS AL ARTE ES MÁS FUERTE QUE CUALQUIER VIRUS.
LES DESEO DOS SEMANAS DE PELIS Y POCHOCLOS, DE MIMOS EN CASA, DE QUEDARSE UN RATITO MÁS EN LA CAMA, DE DESCANSAR, QUE SE LO MERECEN! 
A LA VUELTA LOS ESPERO CON NUEVAS Y DIVERTIDAS IDEAS PARA SEGUIR TRABAJANDO.





ACTIVIDAD:
BUENO, ¿SE ACUERDAN QUE ANTES DEL ZOOM VIMOS OBRAS DE SALVADOR DALÍ? PUNTUALMENTE VIMOS LA OBRA DE LOS RELOJES DERRETIDOS, Y TUVIERON QUE HACER UN DIBUJO DE ESTA OBRA. ¡¡AHORA VAMOS HACER LOS RELOJES EN MASA!! Y LES VAMOS A PEGAR UN PEDACITO DE IMÁN POR DETRÁS, PARA PEGARLO A LA HELADERA. EL RELOJ CON FORMA DERRETIDA LA VAMOS HACER CON LA SIGUIENTE RECETA: 
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 UNA VEZ QUE TENEMOS LA MASA HECHA, USTEDES SABEN QUE SI QUIEREN AGREGARLE COLOR A LA MASA PUEDEN PONERLE UN POQUITO DE COLORANTE DE COCINA, DE TODOS MODOS SINO, DESPUÉS LA VAMOS A PODER PINTAR PORQUE…VAMOS A PONER NUESTRA FORMA DE RELOJ POR 15 MINUTOS APROXIMADAMENTE EN EL HORNO PUEDE VARIAR VAYAN VIENDO COMO SE COCINA, EL HECHO DE QUE COCINEMOS EL RELOJ VA PERMITIR QUE NUESTRO IMÁN “DURE PARA SIEMPRE” .
UNA VEZ QUE COCINAMOS LA FORMITA DE RELOJ, LO DEJAMOS ENFRIAR, PODEMOS PINTARLO. UNA VEZ QUE SE SEQUE (ESTO ES OPCIONAL) LO PODEMOS BARNIZAR CON PLASTICOLA BLANCA. MIENTRAS POR DETRÁS LE PEGAMOS UN PEDACITO DE IMÁN.
DISFRUTEN DE LA ACTIVIDAD, PUEDEN HACER VARIAS FORMITAS, VARIOS RELOJES, PUEDEN JUGAR CON LOS HERMANOS, CON LA FAMILIA.
DISFRUTEN DE LAS VACAS, Y NO SE OLVIDEN QUE LOS QUIERO MUCHO MUCHO!
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En un cuenco, mezclar
la harina y la sal

1m10%m
2 vasos do harima

Nota: La masa tiene
que ser flexible e
elastica pero no
pegar a los dedes. Si
se desmiga, echar
agua, en cambio si
pega demasiade,
echar harina. Tede
esto en pequeiia
cantidad hasta
obtener una bela
uniforme.

Afiade el agua tibia
de una vez, mezclar
bien y amasar con

las manos.




