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ESTOY MUY AGRADECIDA CON LA CANTIDAD DE FOTOS QUE SIGUIERON LLEGANDO, DE FARAONES Y FARAONAS Y DE ESFINGES TAMBIÉN.
¡MUCHAS GRACIAS FAMILIAS POR PRENDERSE EN LA PROPUESTA!

VAMOS A DEJAR DE LADO EGIPTO, PARA ADENTRARNOS EN EL MUNDO DE LOS IMPRESIONISTAS, PUNTUALMENTE DEL ARTISTA  GEORGES SEURAT: 
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¿QUÉ NOTAN EN LA OBRA?...ESTA TODA PINTADA CON PUNTITOS.  Y NECESITAMOS ALEJARNOS PARA PODER VER LA IMAGEN COMPLETA Y MÁS CLARA. 
PORQUE ASÍ PINTABAN LOS IMPRESIONISTAS: PINTABAN UN PUNTITO AMARILLO AL LADO DE UNO AZUL, PARA QUE CUANDO NOS ALEJARAMOS, NUESTRO OJO TRANSFORME ESOS DOS PUNTOS EN UNO DE COLOR VERDE. 
AHORA BIEN, PARA IMITAR A LOS IMPRESIONISTAS VAMOS A USAR UNA TÉCNICA QUE DE SEGURO LES ENCANTA, LLAMADA ESTARCIDO. ¡CON CEPILLO DE DIENTES Y PEINE!
VOY A DEJAR UN VIDEO DE YOUTUBE QUE EXPLICA LA TECNICA Y COMO VAMOS HACER CON LAS FIGURAS DE NUESTRO PAISAJE MUY BIEN, LO BUENO DEL VIDEO ES QUE PUEDEN PAUSARLO Y VOLVERLO A REPRODUCIR CUANTAS VECES SEAN NECESARIAS. 
https://www.youtube.com/watch?v=ULYNP-DLneU
EL PAISAJE ES LIBRE, PUEDEN IMITAR LA OBRA DEL ARTISTA O INVENTARSE UNO, PUEDEN PINTAR UNA PLAYA O MONTAÑAS, PUEDE SER DE DÍA O DE NOCHE CON UN CIELO LLENO DE ESTRELLAS. Y SI DESPUÉS TODAVIA LES QUEDAN GANAS, PUEDEN HACER CORAZONES O ESTRELLAS, O USAR UNA FIGURA DE PELOTA DE FUTBOL. 

¡ESPERO SUS PAISAJES IMPRESIONISTAS!
¡ABRAZO SUPER GRANDE MIS ARTISTAS FAVORITOS!
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