[bookmark: _GoBack]¡BUEN VIERNES TERCERO!
LO QUE ME HICIERON REÍR CON SUS HISTORIETAS Y CON LOS DIALOGOS QUE TUVIERON QUE CREAR, ¡MUY AGRADECIDA ESTOY!

LA ACTIVIDAD DE HOY, PARA FINALIZAR CON LA TEMATICA HISTORIETA ES ARMAR UNA ESCULTURA CON MATERIALES QUE TENGAMOS EN CASA.
¿CUALQUIER ESCULTURA? NO, SE ACUERDAN QUE LA PROFE LES MANDO A INVESTIGAR SOBRE DOS PERSONAJES, Y SOLO DI NOMBRES: MAFALDA Y CLEMENTE.
CLASICOS EN LA LITERATURA ARGENTINA, VOY A MOSTRARLES DOS ESCULTURAS QUE ESTÁN EN NUESTRO PAÍS, EN NUESTRA PROVINCIA. Y UNA ESTUVO, MUY CERQUITA NUESTRO: ¡EN ADROGUÉ! ESTAS ESCULTURAS ESTAN HECHAS CON MATERIALES QUE RESISTEN LAS CONDICIONES CLIMATICAS PORQUE JUSTAMENTE ESTAN EN EL EXTERIOR, POR EJEMPLO MAFALDA ESTA SOBRE UN BANCO QUE PODEMOS IR Y SACARNOS UNA FOTO ABRAZANDOLA SI ASÍ QUISIERAMOS. 
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Y CLEMENTE EN ADROGUÉ: 
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LA IDEA OBVIAMENTE ES QUE USTEDES LO HAGAN, COMO LES SALGA CON LOS MATERIALES QUE HAYAN PODIDO RECOLECTAR ESTA SEMANA. DOY UN CONSEJO: LAS FIGURAS REDONDAS COMO LA CABEZA DE CLEMENTE O LA CABEZA DE MAFALDA, PODEMOS HACER UN BOLLO DE PAPEL, CUALQUIER PAPEL, APRETARLO COMO CUANDO HACEMOS UNA PELOTA PARA JUGAR EN EL RECREO. A ESA PELOTA DESPUÉS PODEMOS PONERLE PAPELES DE DIARIO CON PLÁSTICOLA PARA MANTENERLA FIRME Y REDONDA. 
EL TAMAÑO DE LA ESCULTURA TIENE QUE SER UN POCO MÁS GRANDE QUE UNA CARTUCHERA DE TRES PISOS, NO TAMAÑO REAL QUE SINO NOS VA A COSTAR MUCHO TRABAJO, Y MUCHO TIEMPO.

¡ESPERO SUS FOTOS CON LAS PRODUCCIONES!
 LES MANDO UN ABRAZO MUY MUY GRANDE
Y ESPERO DE CORAZÓN QUE ANDEN ¡SUPER BIEN!
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