MIÉRCOLES 22 DE ABRIL
PRACTICAS DEL LENGUAJE
TÍTULO: EL VILLANO
 ANTES DE COMENZAR A TRABAJAR, DEBERÁS  MIRAR ESTE VIDEO:
https://www.youtube.com/watch?v=w0MIyNm4UIY&t=377s
COMO HABRÁS NOTADO, COMO EN TODA HISTORIA DE SUPERHÉROES, AQUÍ TAMBIÉN APARECE UN VILLANO. 
UN VILLANO ES AQUEL QUE ALTERA EL ORDEN Y LA PAZ DE LOS HABITANTES DE UN LUGAR.
 EN ESTE CASO METAMÓRFICO, EL VILLANOS DE ESTA HISTORIA, A LO LARGO DEL VIDEO VA TOMANDO DISTINTAS FORMAS, Y EN CADA UNA DE SUS TRANSFORMACIONES, ADQUIERE NUEVOS PODERES CON LOS QUE MOLESTA A LOS CIUDADANOS.
TE PROPONEMOS AHORA, QUE INVENTES VOS UNA NUEVA FORMA PARA METAMÓRFICO. DIBUJALO EN TU CUADERNITO Y DECORALO BIEN LINDO. PODÉS USAR PAPELES DE COLORES, HOJAS DE REVISTA O LO QUE SE TE OCURRA PARA QUE QUEDE  VISTOSO.
LUEGO INVENTALE UN NOMBRE Y ESCRIBÍ DE QUE MANERA IRRUMPIRÁ CON LA PAZ DE LA CIUDAD.
PARA CONVERSAR:
SI TIENEN GANAS, UNA VEZ FINALIZADA LA TAREA PUEDEN PENSAR EN QUE SUPERHÉROE INVENTARÍAN PARA COMBATIRLO Y EN CUÁLES SERÍAN SUS PODERES PARA DERROTAR A METAMÓRFICO.
MATEMÁTICA
TÍTULO:  CONTAMOS
TRABAJAMOS EN LA FICHA N°7 AZUL: LA HABITACIÓN DE ROCO QUE SE ENCUENTRA EN EL FICHERO, NO EN EL LIBRO GRANDE.
(SI AÚN NO TENÉS EL LIBRO, MIRÁ LA IMAGEN QUE TE MANDÓ LA SEÑO, Y EN EL CUADERNITO SÓLO ANOTÁ CUÁNTAS COSAS HAY DE CADA UNO DE LOS OBJETOS PEDIDOS AL LADO DE SU DIBUJITO)
OBSERVÁ LA HABITACIÓN DE ROCO ¡QUÉ DESORDEN QUE HAY! FIJATE QUE ABAJO DEL DIBUJO DE LA HABITACIÓN, HAY UNOS DIBUJITOS. CONTÁ CUÁNTOS HAY DE CADA UNO DE ESOS OBJETOS, Y ESCRIBÍ EL NÚMERO AL LADO. LUEGO DE ESCRIBIRLO, DECÍ EN VOZ ALTA EL NOMBRE DEL NÚMERO, Y VOLVÉ A CONTAR CADA UNO DE LOS OBJETOS, PARA VER SI TU ANOTACIÓN FUE CORRECTA.
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