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¡Feliz primavera y día del estudiante amores míos! Que estas tardes de solcito y calor nos llenen de buenas energías para renovarnos con todo, se vienen días de sol y jugar en el patio o abrir las ventanas del departamento de casa para ver a las flores volver a nacer. ¡Los pienso siempre y los extraño un montón!


La semana pasada les hice la pregunta de qué quieren ser cuando sean grandes, me refiero a qué se imaginan que podrían hacer, qué trabajo les gustaría tener, ¿si pudieran elegir qué estudiar, qué estudiarían? ¿Matemáticas? ¿Ciencia?, ¿Trabajarían en una oficina o les gustaría navegar en el mar estudiando a las ballenas y otros animales?
Cuando la seño Maca era más chica como ustedes, jugaba a dos cosas: quería tener mi programa de tele cocinando, y les daba clases a mis peluches, asique puedo decir que uno de mis sueños lo cumplí.
Ahora les toca a ustedes, quiero saber ¿Cuál es su sueño? PERO y acá viene la actividad, no quiero esta vez dibujos ni escritos porque…me van a contar cómo se imaginan de grandes ¡CON DISFRACES!.
Disfraces con cosas que tengamos a mano, para jugar y divertirnos un rato. Si mi sueño es ser veterinaria/o voy a buscar todo lo que tenga en casa que me dé una idea y ¡voy armar mi propio consultorio! 
Si se sacan fotos del proceso, y un video final contándome lo que están haciendo, me van hacer muy muy feliz, y si nos da mucha mucha vergüenza, nos sacamos una sola fotito.
Espero que les guste, y que disfruten en familia divirtiéndose sobre cómo nos imaginamos de grandes, haciendo tal o cual cosa.

¡ABRAZO SUPER GRANDE Y APRETADO!

