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  ¿CÓMO ANDAN MIS ARTISTAS FAVORITOS?
ESPERO QUE ANDEN BIEN, CON TODAS LAS PILAS QUE ¡¡YA ES VIERNES Y SE VIENE LA TAREA DE PLÁSTICA!!!. 
  YO ANDO MUY BIEN, VOY A PASARLES UN TEMA PARA MOVER EL ESQUELETO: https://www.youtube.com/watch?v=AlZeLejiuio LA PRIMER PARTE DE LA TAREA ES QUE TIENEN QUE ESCUCHARLO Y BAILARLO CON TOOODA LA FAMILIA Y SI SE ANIMAN ME MANDAN UN VIDEITO EN EL PROXIMO MAIL QUE LOS EXTRAÑO UN MONTONAZO.

AHORA VIENE LA SEGUNDA PARTE DE LA TAREA:  ¡MANOS EN LA MASA!
VAMOS HACER LA FAMOSA MASA DE SAL, ES MUCHO MÁS FACIL QUE TODAS LAS RECETAS QUE PODEMOS ENCONTRAR EN INTERNET, VAMOS HACER UN POCO PARA MÍ Y UN POCO PARA ALGUIEN DE MI FAMILIA QUE TENGA TIEMPO Y GANAS DE AYUDARME CON LA TAREA.
RECETA:
_UN VASO DE HARINA 000 O 0000, NO HARINA LEUDANTE, LO TIRAMOS EN UN BOL.
_EL MISMO VASO QUE USE CON HARINA, VAMOS A LLENARLO CON SAL FINA  POR LA MITAD Y LO INCORPORAMOS EN ESE BOL CON LA HARINA, MEZCLAMOS BIEN.
_AGUA  A OJO. VAMOS A INCORPORAR EL AGUA DE A CUCHARADITAS HASTA QUE SE FORME UNA MASA QUE PODAMOS USAR, NO PEGOTE, Y TODA UNIFICADA. SI NO ME EQUIVOCO SON 3 CUCHARADITAS DE AGUA, PERO PORFAVOR VAYAN VIENDO. 
* SI TENGO COLORANTE DE COCINA, LOS QUE SE USAN PARA HACER BIZCOCHUELOS DE COLORES, PUEDO SEPARAR MI MASA EN VARIOS BOLLOS Y TEÑIRLOS, SI TENGO, NO ES NECESARIO QUE SALGAN A COMPRAR*
AHORA BIEN, CON ESA MASA VOY HACER UN PERSONAJE, LA CONDICION FUNDAMENTAL ES QUE NO PUEDE SER UN OBJETO, TIENE QUE SI O SI TENER CARÁCTER HUMANO, ES DECIR SI QUIERO PUEDO HACER UN SUPERHEROE PERO ENTENDIENDO QUE ESTE TIENE TODAS LAS PARTES DEL CUERPO HUMANO: BRAZOS, CUELLO, TORSO, ETC.
(ES MUY IMPORTANTE QUE SE HAGA INCAPIE EN ESTA PARTE, PORQUE LA IDEA ES QUE EMPIECEN A RECONOCER LAS FIGURAS HUMANAS CON TODAS SUS PARTES, A TRAVES DEL JUEGO Y CON MASAS QUE A ELLOS/AS LES ENCANTA!)
UNA VEZ QUE YA LO TERMINE LE VOY A PEDIR ALGUN FAMILIAR QUE LE SAQUE UNA FOTO. Y ASÍ COMO ESTA, LO VOY A RETRATAR. ¿QUÉ ES RETRATAR? VOY A DIBUJAR LO QUE VEO. 
ENTONCES EL PROXIMO MAIL QUE ME MANDEN TIENE QUE TENER:
UNA FOTO O VIDEO CORTITO BAILANDO LA BATALLA DEL MOVIMIENTO, SI SE ANIMAN, SINO NO.
UNA FOTO DEL HERMOSO MUÑEQUITO DE MASA QUE HICE.
UNA FOTO DEL DIBUJO DE MI MUÑEQUITO DE MASA.

¡MUCHA SUERTE, A JUGAR, A DIVERTIRSE  Y A OLVIDARNOS POR UN RATITO QUE ESTAMOS EN CUARENTENA!
¡YO LOS EXTRAÑO TODOS LOS DÍAS Y  LOS QUIERO HASTA EL CIELO IDA Y VUELTA!
